

Худшие главы Томской области: рейтинг Бабра за март

Бабр представляет вашему вниманию антирейтинг глав Томской области за март 2024 года. Наступила весна, начал таять снег, вылезли проблемы с дорогами — ямы, кочки, лужи, местами гололёд. Снова обратили внимание на проблему со светофором, который никак не могут поставить на перекрёстке.

3. Глава администрации Томского района Вячеслав Черноус и глава администрации Мирненского сельского поселения Юрков Алексей

Третье место достаётся Вячеславу Черноусу и Юркову Алексею, которые поделили его из-за одной и той же проблемы. Главы администраций Мирненского сельского поселения и Томского района отличились тем, что не следили за состоянием своих районов.

Томичи с посёлка Мирный в марте жаловались на то, что единственная дорога, ведущая в ФАП (Фельдшерско-акушерский пункт), и подъезд к одному из детских садов были покрыты льдом. Из-за этого мамы с детьми на руках, пожилые люди или люди с травмами сильно рисковали своим здоровьем, проходя по этим местам. Как сообщили в администрации Мирненского поселения, за эти участки отвечает администрация учреждений. Но разве не должны и администрации районов прикладывать усилия по решению подобных проблем?



Также администрация Томского района в марте не обращала внимание на дороги с крупными выбоинами. Снег тает, на проезжей части появляются различные ямы и кочки.

Так на въезде в Южные ворота на улице Степановской появилась большая дыра на дороге, которая стала причиной пробитых колёс у 20 автомобилей. И это только за одну неделю. Нет же ничего сложного хотя бы щебнем засыпать повреждённый участок дороги, чтобы упростить водителям проезд.

2. Глава администрации Советского района Вячеслав Шипицин



Почётное второе место в нашем антирейтинге занимает глава администрации Советского района Вячеслав Шипицин. На этот раз он попал в список худших глав из-за того, что не следит за благоустройством своих улиц.

В марте 2024 года томичи просили сохранить сделанное по ФКГС благоустройство города на улице Фрунзе, 118. Как сообщают жители, несколько лет назад там провели неплохой ремонт, положили плитку, выделили ограждениями пешеходные зоны и даже поставили специальный знак.

Однако некоторые личности, а именно сотрудники Аптека.Ру, решили не обращать внимания на этот знак, паркуя свои автомобили прямо рядом с ним. Томичи боялись, что из-за веса автомобилей к весне может потрескаться плитка, явно не рассчитанная на такие габариты.

Также пешеходы волновались и за свою безопасность, так как в марте снег ещё лежал, образуя гололёд из-за тёплой погоды. Пешеходы могли поскользнуться и упасть либо под машину, либо врезаться в неё. Не понятно по какой причине Аптека.Ру решили парковаться именно возле знака пешеходной зоны, хотя недалеко было множество свободных парковок.

Почему глава администрации Советского района проигнорировал эту проблему и не разобрался с владельцами автомобилей, непонятно. Мог бы как-то повлиять на эту ситуацию.

1. Глава Томска Дмитрий Махиня

Почётное первое место в нашем антирейтинге снова достаётся главе Томска Дмитрию Махине. Главной проблемой в городе в марте оказались разбитые дороги, ямы на которых начали появляться с таянием снега. Томичи жаловались, что мэр разъезжает по центральным улицам, а на другие дороги особого внимания не обращает.

Как сообщил Дмитрий Махиня, нужно подождать, когда наконец потеплеет, чтобы начать заниматься укладкой нового асфальта в городе. А огромное количество автомобилей, которых постигла участь пробитых шин, не волнует вас, Дмитрий Александрович?



Ещё один интересный случай произошёл в марте на улице

Балтийской, где несколько дней подряд стояла брошенная Лада после аварии. Но почему-то никто не обращал на неё внимание, стояла себе и пусть стоит дальше. Даже в мэрии эту ситуацию никто не принял во внимание, хотя из-за этой Лады произошло ещё одно ДТП, когда водители пытались объехать брошенный на дороге автомобиль. Сотрудники ГИБДД это ДТП оформили и уехали, а Лада простояла там ещё какое-то время.

Также в марте от жителей микрорайона «Левобережный Лайф» и соседних СНТ снова поступила просьба установить светофор около кафе Гоар. Один из жителей микрорайона рассказал, что чуть не столкнулся на этом перекрёстке с автомобилем, двигавшимся со стороны Кисловки.

Проблема с установкой светофора на том перекрёстке уже давно беспокоит томичей. Его даже внесли в документы транспортного планирования Томской области, однако так ничего и не установили. В мэрии сообщили, что сотрудники департамента дорожной деятельности и благоустройства уже подвели сети, осталось лишь подключить сам светофор. Но единственной проблемой, которая мешает наконец его установить — это узкая территория дорожного полотна.

Говоря кратко, чтобы установить светофор, нужно провести необходимое обследование этого места, разработать проектную документацию и заложить деньги в бюджет. Работы много, а начинать её почему-то никто не собирается.

Как известно, в ГИБДД сообщили, что установка светофора согласована в январе, но где он? Дмитрий Александрович, не пора бы уже заняться этим вопросом? Проследить за своими подчинёнными, например. Или мы ждём, когда начнутся многочисленные аварии на этом перекрёстке, или когда полномочия по дорожным работам тоже перейдут в руки области?



Фото: тг-канал Вячеслава Черноуса, [tomsk.er.ru](https://t.me/tomsk.er.ru), [admin.tomsk.ru](https://t.me/admin.tomsk.ru), [riatomsk.ru](https://t.me/riatomsk.ru)

Автор: Андрей Тихонов © Babr24.com ТРАНСПОРТ, ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, ТОМСК 25493
10.04.2024, 22:01 269

URL: <https://babr24.com/?IDE=258642> Bytes: 5844 / 5361 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)